



新濠影汇
STUDIO CITY

STUFISH

新濠影汇最疯狂飞车特技秀《狂电派》简介

- 《狂电派》为全球首个以超级电动车为主题的大型室内特技汇演
 - 超高速电动跑车由0至60英里加速只需3.5秒，将环保引擎动力至极限，媲美**500匹马力的汽油引擎**
 - 特技演员在静止起步的情况下，仅需**3.5秒就能达到0-60mph**。
 - 配备崭新独有操控系统，每辆超级电动车均为汇演度身订制，从设计草图、研发至后期制作均是独一无二。
- 《狂电派》以**环保为概念**，融合崭新尖端科技，让汇演中的超级电动车发挥最强动力及控制水平。
- 整场演出将在一个仅有**900平方米**的场地举行，这比**奥林匹克标准泳池**还要小，无疑对特技车手们精准掌控这些高性能电动车提出了更高的要求。
- 动用超过**150位创作、设计、技术等顶级制作人才**，精心挑选来自全球**9个国家**的**特技精英**，将新濠影汇最疯狂飞车特技秀《狂电派》活现观众眼前。
- 云集全球顶尖幕后创作精英，《狂电派》的**舞蹈编排和表演精英**曾参与**伦敦西区皇家莎士比亚剧团、皇家歌剧院、太阳马戏团、费朗戈德拉戈**等多个世界知名汇演制作。
- 《狂电派》幕后技术团队曾策演无数国际级娱乐汇演，包括**北京奥运开幕及闭幕仪式**，以及乐坛巨星**Elton John、Madonna、Beyonce、Jay-Z、Lady Gaga、U2、The Rolling Stones、Michael Bublé、Robbie Williams、AC/DC**大型演唱会。
- 特技秀所用的超级电动车均是度身订造，全速打造《狂电派》特技亡命表演，其中两部**特制越野车**更改装成为**电单车的俯冲斜台**。
- 特技表演团队为来自英国、美国、芬兰、加拿大、中国、德国、澳洲、捷克共和国、乌拉圭等国际特技车手、空中飞人、杂技演员和烟火特技演员，更包括来自澳门本地的特技电单车骑士以及曾经创下健力士世界纪录的著名特技演员**Kangaroo Kid**。
- 以末日浩劫为故事题材展开叙述，以超电动车为主题延伸至现场一幕幕最疯狂飞车特技秀。



新濠影汇
STUDIO CITY

STUFISH

- 压轴由一台双翼飞机于剧院顶层从天而降，七位“天际舞士”由飞机两侧于高空表演。全为《狂电派》独一无二的原创概念，有别于其他剧院的特技汇演。
- 重点环节包括「火烧保时捷」亡命漂移表演；电单车和越野车从地面以65度角疾速攀升至12米的高空再高速俯冲的特技表演；“天际舞士”于12米约4层楼高的空中进行一系列超高难度的旋转及翻腾特技演出，让观众亲身体验零距离的摄人感官体验。
- 距离第一排观众最近的特技演员们仅有**2.55米**，让现场观众真实体验“零距离”。
- 综艺馆场内**设有特制围栏**，让观众可以最近距离体验由超级电动车、电单车以及特制越野车亡命飞驰，感受瞬间冲击的感官震撼，全情投入《狂电派》特技汇演。
- 新濠影汇综艺馆为《狂电派》**重新规划**，化身为汇演度身打造的剧院，为观众呈献最震撼人心的极限特技汇演。
- 剧院后台打造为可供**超过40辆**超级电动车充电的充电站。
- 超级电动车在**75分钟**的亡命特技汇演担当重要角色，技术团队每天必须于特设于后台的车房为超级电动车作**严格检查及维修**，以确保汇演的安全，为观众呈献最顶级的特技汇演。
- 《狂电派》锐意带来破格及前所未见的特技项目，绝无冷场，势必成为另一话题之作。
- 年轻崭露头角的英国电影配乐作曲家**Adam King**为《狂电派》亲自操刀，曲风多变，当中包括节奏分明的击鼓乐、朋克(funk)，科技(techno)、EDM及重金属曲风的原创乐谱，气场十足。
